 ЕГЭ В3
1. Для транспортировки 45 тонн груза на 1300 км можно воспользоваться услугами одной из трех фирм-перевозчиков. Стоимость перевозки и грузоподъемность автомобилей для каждого перевозчика указана в таблице. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую перевозку?
	Перевозчик
	Стоимость перевозки одним автомобилем 
(руб. на 100 км)
	Грузоподъемность автомобилей 
(тонн)

	А
	3200
	3,5

	Б
	4100
	5

	В
	9500
	12

	
	
	


2. Интернет-провайдер (компания, оказывающая услуги по подключению к сети Интернет) предлагает три тарифных плана.

	Тарифный план
	Абонентская плата
	Плата за трафик

	План "0"
	Нет
	2,5 руб. за 1 Мб

	План "500"
	550 руб. за 500 Мб трафика в месяц
	2 руб. за 1 Мб сверх 500 Мб

	План "800"
	700 руб. за 800 Мб трафика в месяц
	1,5 руб. за 1 Мб сверх 800 Мб


Пользователь предполагает, что его трафик составит 600 Мб в месяц, и исходя из этого выбирает наиболее дешевый тарифный план. Сколько рублей заплатит пользователь за месяц, если его трафик действительно будет равен 600 Мб?
3. Для изготовления книжных полок требуется заказать 48 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 [image: image1.png]


. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекла и шлифовку края. Сколько рублей будет стоить самый дешевый заказ?

	Фирма
	Цена стекла 
(руб. за 1 [image: image2.png]


)
	Резка и шлифовка 
(руб. за одно стекло)

	A
	420
	75

	B
	440
	65

	C
	470
	55


4. Клиент хочет арендовать автомобиль на сутки для поездки протяженностью 500 км. В таблице приведены характеристики трех автомобилей и стоимость их аренды. Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю поездку. Какую сумму в рублях заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый дешевый вариант?

	Автомобиль
	Топливо
	Расход топлива 
(л на 100 км)
	Арендная плата 
(руб. за 1 сутки)

	А
	Дизельное
	7
	3700

	Б
	Бензин
	10
	3200

	В
	Газ
	14
	3200


Цена дизельного топлива — 19 рублей за литр, бензина — 22 рубля за литр, газа — 14 рублей за литр.
5. От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое нужно затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах.

	 
	1
	2
	3

	Автобусом
	От дома до автобусной 
станции — 5 мин.
	Автобус в пути: 
2 ч 20 мин.
	От остановки автобуса 
до дачи пешком 10 мин.

	Электричкой
	От дома до станции железной
дороги — 25 мин.
	Электричка в пути: 
1 ч 50 мин.
	От станции до дачи 
пешком 15 мин.

	Маршрутным такси
	От дома до остановки маршрутного 
такси — 10 мин.
	Маршрутное такси в дороге: 
1 ч 5 мин.
	От остановки маршрутного такси 
до дачи пешком 1 ч 25 мин.


6. В среднем гражданин А. в дневное время расходует 125 кВт[image: image3.png]


ч электроэнергии в месяц, а в ночное время — 155 кВт[image: image4.png]


ч электроэнергии. Раньше у А. в квартире был установлен однотарифный счетчик, и всю электроэнергию он оплачивал по тарифу 2,6 руб. за кВт[image: image5.png]


ч. Год назад А. установил двухтарифный счeтчик, при этом дневной расход электроэнергии оплачивается по тарифу 2,6 руб. за кВт[image: image6.png]


ч, а ночной расход оплачивается по тарифу 0,7 руб. за кВт[image: image7.png]


ч.

В течение 12 месяцев режим потребления и тарифы оплаты электроэнергии не менялись. На сколько больше заплатил бы А. за этот период, если бы не поменялся счетчик? Ответ дайте в рублях.

7. Для остекления музейных витрин требуется заказать 70 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,25 [image: image8.png]


. В таблице приведены цены на стекло и на резку стекол. Сколько рублей будет стоить самый дешевый заказ?

	Фирма
	Цена стекла
(руб. за 1 [image: image9.png]


)
	Резка стекла 
(руб. за одно стекло)
	Дополнительные условия

	A
	300
	10
	

	B
	290
	15
	

	C
	360
	5
	При заказе на сумму больше 6100 руб. резка бесплатно.


